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1. Se èna grammikì sÔsthma me monadiaÐa apìkrish h(t), emfanÐzetai h eÐsodoc x(t) = ε(t) kai

tìte h èxodoc eÐnai:

y(t) = x(t) ? h(t) = (2e−2t − 1)ε(t)

Na upologisteÐ h èxodoc tou sust matoc ìtan h eÐsodoc eÐnai x1(t) = tε(t).

2. Qrhsimopoi¸ntac idiìthtec met. Fourier breÐte ton met. Fourier tou s matoc: x(t) = |t|.

3. 'Ena s ma x(t) èqei met. Fourier, X(f) o opoÐoc èqei mh mhdenikèc timèc gia |f | ≤ f1 (eÔroc

mh mhdenik¸n tim¸n). BreÐte to eÔroc twn mh mhdenik¸n tim¸n gia to s ma x2(t).

4. Na upologisteÐ o met. Fourier tou s matoc:

x(t) = 2A
sin (πt) sin (πt/2)

π2t2

5. 'Ena pragmatikì periodikì s ma:

x(t) =
∑

k

Xke
j2πkf0t

eÐnai eÐsodoc se èna grammikì sÔsthma me apìkrish se suqnìthta (met. Fourier thc monadiaÐac

tou apìkrishc, h(t))

H(f) =





1, |f | ≤ f0/2

0, alloÔ

JewroÔme to s ma y(t) = cos (2πf1t)x(t). Poia ja prèpei na eÐnai h suqnìthta f1 ¸ste h

èxodoc apì to fÐltro H(f) na isoÔtai me <{X6}.
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